



## Достигнутые результаты борьбы с коррупцией.

Одним из приоритетных направлений в работе Следственного комитета при прокуратуре РФ остается борьба с коррупцией, пресечение преступной деятельности "оборотней в погонах" и других "не чистых на руку" должностных лиц.

За период с 7 сентября 2007 года следователями следственных отделов СУ СК при прокуратуре Российской Федерации по Волгоградской области направлено в суд для рассмотрения по существу 9 уголовных дел по обвинению 13 должностных лиц правоохранительных и контролирующих органов в получении взяток.

К уголовной ответственности за совершение указанного преступления привлечены:

- федеральный судья Советского районного суда г. Волгограда,
- трое оперуполномоченных УФСКН России по Волгоградской области,
- оперуполномоченный УБОП ГУВД по Волгоградской области, оперуполномоченный ОУР УВД по г. Камышину Волгоградской области,
- оперуполномоченный ОВД по Ворошиловскому району г.Волгограда,
- инспекторы ГИБДД Кировского района г.Волгограда, Среднеахтубинского района Волгоградской области,
- милиционер УВД по Дзержинскому району г.Волгограда,
- сотрудник Государственной инспекции маломерных судов,
- сотрудник Территориального управления Роспотребнадзора,
- сотрудник ФГУ "Главное бюро медицинской социальной экспертизы по Волгоградской области".

Кроме того, в суд для рассмотрения по существу направлено 3 уголовных дела по фактам превышения должностных полномочий в отношении:



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

- 
- инспектора ГИБДД,
  - милиционера ОВД по Иловлинскому району области,
  - ветеринарного врача Палласовского района области.

Также направлено в суд уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями начальником ОБЭП ВЛУВДт и его заместителем.

В настоящее время следователями Волгоградского СУ СК при прокуратуре РФ расследуется 25 уголовных дел о взяточничестве, в том числе по обвинению федерального судьи Советского районного суда, руководителей ОВД по Городищенскому району области, следователей СО при Тракторозаводском РОВД г. Волгограда и Волгоградского линейного управления внутренних дел на транспорте, сотрудников УБОП ГУВД по Волгоградской области, сотрудника ОБЭП ОВД по Краснооктябрьскому району г. Волгограда, инспектора отделения по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке УВД по Дзержинскому району г. Волгограда, инспекторов ДПС (в т.ч. УГИБДД ГУВД по Волгоградской области), участкового уполномоченного милиции ОВД по Ворошиловскому району г. Волгограда, руководителей Государственного специализированного стационарного учреждения социальной защиты граждан престарелого возраста и инвалидов «Волгоградский областной геронтологический центр», заместителя главного врача одной из поликлиник г. Волгограда, директора ФГУ «Земельная кадастровая палата», инспектора Управления ФМС России по Волгоградской области в Дзержинском районе г. Волгограда.

В производстве следователей Следственного управления находится 15 уголовных дел о превышении должностных полномочий, в том числе в отношении специалиста Комитета по благоустройству администрации Волгограда, руководителей МУП «Тепловые сети и котельные», незаконно завысивших размер личной заработной платы и пр., регистратора Еланского участка УФРС России по области, оперуполномоченного отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков УБОП ГУВД по Волгоградской области. Расследуется ряд дел о необоснованном причинении физического насилия сотрудниками Фроловского и других межрайонных отделов УФСКН России по Волгоградской области, УВД по Дзержинскому и ОВД по Центральным районам г. Волгограда, начальником МОБ ОВД по Михайловскому району области, Федеральной службы исполнения наказаний.

По фактам злоупотребления должностными полномочиями из корыстной или иной личной заинтересованности следователями СУ расследуется 16 уголовных дел, в которых фигурируют руководители медицинских и образовательных муниципальных учреждений области, Управления муниципальным имуществом администрации Городищенского района области, руководство отдела по Советскому району Управления Федеральной службы судебных приставов, сотрудники милиции (участковые, инспекторы ДПС).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

Активная работа по выявлению и пресечению преступлений, совершаемых сотрудниками правоохранительных, контролирующих органов и другими должностными лицами продолжается.

21 Ноября 2007

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/784529>